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HAms: Ombra
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.10.2010 23:09:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.10.2010 00:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186694/answer/186695




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPX TaKOM CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh CHUKEeHa
(CHMKEHO KOJIMYeCTBO HOPMaJIbHBIX CIIePMaTO30MA0B, HEOOIbIIOEe YBeTNYeHNEe KOJINYeCTBa
JIeUKOIUTOB). ClefyeT BHIIIOIHUTE CIIEPMOTPaMMy IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4yepe3 2 - 3 Hefenu Oisd
UCKJTIOYeHUs omubKy nabopaTopun). Ecnu nu3aMeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOAUMEI OCMOTP U
oOcnegoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHISICHEHUS IPUYMHBI U3MEHeHUN 1 mog0opa JIeueHus.



